

14 июля 2021 52 (5957)

общественно-политическая областная

издается с апреля 1997 года

«Чувствую себя солнечно!»

Рязанские пенсионерки преобразились внешне и внутренне По улицам Переяславля Рязанского

Археологи выясняют, какой была планировка южной части кремля и кто населял эту часть города

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ» НА ІІ ПОЛУГОДИЕ 2021 г.

Подписные цены на 1 мес./на полгода

ПЯТНИЧНЫЙ ВЫПУСК Индекс П5432 Индекс П5431 86 руб. 66 коп./519 руб. 96 коп.

БЕЗ КОМПЛЕКТА **ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА** ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ 76 руб. 98 коп./461 руб. 88 коп. Индекс П5419 129 руб. 79 коп./778 руб. 74 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА Индекс П5429 120 руб. 16 коп./720 руб. 96 коп.

С КОМПЛЕКТОМ ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ

Индекс П4710 198 руб. 45 коп./1190 руб. 70 коп.

ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ «ПОЧТА РОССИИ»

ВЯЧЕСЛАВ АСТАФЬЕВ

Без дела не останутся

ТОС «УЛИЦА ПОЙМЕННАЯ» ОБ ЭТОМ ПОЗАБОТИТСЯ

D череде рабочих В встреч с рязанцами посещения губернатором ТОСов стали регулярными. Повод для визитов не праздный. Ряд целевых госпрограмм реализуется на местах с непосредственным участием комитетов ТОС, представителей администрации муниципалитетов и местных депутатов. Со стороны главы региона в реализации проектов осуществляется не столько контроль, сколько поддержка и правильная координация действий сторон.

Улица Пойменная расположена параллельно Михайловскому шоссе. В жилом секторе преобладает частная застройка. Осенью прошлого года на улице было выполнено благоустройство места отдыха и общения соседей.

Общий бюджет проекта – около 660 тысяч рублей, из них более 45 тысяч – средства софинансирования жителей и партнеров проекта.





Силами активистов ТОС при поддержке дирекции благоустройства города было полностью заменено ограждение детской площадки. На личные средства активистов установлен информационный стенд. Совместно с РГРЭС оборудовано видеонаблюдение на площадке. Камера, правда, пока не включена в систему «Безопасный город», но глава администрации Елена Сорокина пообещала с этим помочь.

В 2020 году силами активистов ТОС было проведено благоустройство пешеходного мостика через ручей (ул. Пойменная, возле дома 25): прилегающая территория расчищена от поросли, окошена трава, убран мусор, произведена замена бетонной плиты мостика, установлены перила. Теперь жителям намного удобнее стало добираться до остановки общественно-

Жители поблагодарили правительство области и губернатора Николая Любимо-

го транспорта.

ва за программу поддержки местных инициатив. Программа будет продолжена. Ее

финансирование с 2017 года

увеличено в 25 раз. До 2016 года, на протяжении нескольких десятилетий, на Пойменной успешно работал уличный комитет. Долгое время комитет возглавляла старожил улицы, авторитетный житель Таисия Григорьевна Макарова. С 2018 года председателем комитета ТОС избран Алек-

сандр Новгородцев.

Председатель комитета ТОС Александр Новгородцев рассказал главе региона и о проблемах, которые не доставляют местным жителям комфорта. Это прежде всего состояние проезжей части на улице Пойменной, плохо работающие водостоки, высокие тополя, ветки которых накрывают территорию во время сильного ветра.

Общественники попросили передать им территорию, на которой расположено заброшенное здание. Они хотят ее благоустроить. ТОСовцы считают, что еще одна спортивная площадка лишней в микрорайоне не будет, а общественное пространство приобретет презентабель-

О рабочей поездке губернатора на улицу Пойменную в социальных сетях высказались представители рязанс-

О важности этого проекта и местных инициатив во всем городе говорит председатель комитета ТОС «Строитель» Ольга Клочкова:

– Улица Пойменная – это окраина нашего города, проблем с благоустройством там хватает. Городские власти могли бы привести улицу в порядок но, наверное, не всех бы он устроил, а ТОС старается учесть интересы большинства жителей. Люди сами определяют, что им больше нужно, а власти лишь помогают с оформлением документации, выбором подрядчика и вместе с жителями контролируют ход работ. Это вызывает у людей чувство заботы о родном городе. Примером тому - наш ТОС, - говорит Ольга Клочкова. – Наш ТОС «Строитель» был создан менее года назад. За это время был отремонтирован двор на улице Предзаводской, дом 8 по программе «Формирование комфортной городской среды», построена детская и спортивная площадки по программе местных инициатив «Красная поляна», отремонтирован участок дороги от улицы Качевской, дом 22 до библиотеки. Появилось освещение на этом же участке.

На достигнутом активисты останавливаться не собираются, впереди благоустройство зеленой зоны в районе дома 16 по улице Ка-

- Очень важно, что проекты реализуются самими жителями на выбранной территории при поддержке губернатора, администрации и депутатов, - подчеркнула Ольга Клочкова.

Фото Дмитрия Осинина

ОБЩЕСТВО

НИКОЛАЙ ЛЮБИМОВ:

«РЕСПУБЛИКА БЕЛАРУСЬ ЯВЛЯЕТСЯ ДАВНИМ СТРАТЕГИЧЕСКИМ ПАРТНЕРОМ НАШЕГО РЕГИОНА»

Об этом губернатор сказал в ходе рабочей встречи с руководителем отделения Посольства Республики Беларусь в РФ в Нижнем Новгороде Владимиром Воронковичем

D стреча прошла при участии за-**D** местителя председателя правительства Рязанской области Светланы Горячкиной и министра промышленности и экономического развития региона Андрея Ворфоломеева.

В ходе встречи обсуждалось состояние и перспективы расширения сотрудничества Рязанской области с Республикой Беларусь. Губернатор Николай Любимов отметил: «Беларусь является давним стратегическим партнером нашего региона. Она стабильно входит в первую тройку стран-контрагентов, а среди государств СНГ – занимает первое место. В прошлом году общий объем нашей внешней торговли увеличился в сравнении с 2019 годом на 5% и составил 136 млн долларов США. Это более 11% от общего объема товарооборота области. В первом квартале 2021 года товарооборот достиг 34,9 млн долларов, - сказал губернагор. – Наиболее крупные статьи рязанс кого экспорта в Беларусь – кровельные и изоляционные материалы, присадки к нефтепродуктам, изделия из черных металлов, кожа и кожевенный полуфабрикат, деревянные строительные изделия. Белорусские партнеры поставляют нам продукты питания, моющие и парфюмерно-косметические средства, бумагу и картон, электрические машины и оборудование». По словам губернатора, ключевым партнером региона выступает белорусский концерн «Белгоспищепром». Вопросы развития сотрудничества планируется обсудить 21–23 июля в рамках бизнес-миссии Рязанской области в Республику Беларусь.

Руководитель отделения Посольства Республики Беларусь в РФ в Нижнем Новгороде Владимир Воронкович отметил: «Руководители наших государств, Президент России В.В. Путин и Президент Республики Беларусь А.Г. Лукашенко, видят позитивное и объективное развитие двухстороннего сотрудничества в рамках Союзного государства именно в формате взаимодействия регионов. Мы очень ценим сотрудничество с Рязанской областью. Несмотря на сложные пандемийные времена и снижение деловой активности, динамика товарооборота у нас положительная. Наши партнерские отношения будут развиваться», – сказал Владимир Воронкович.

На встрече обсуждались вопросы, связанные с дальнейшей деятельностью совместной рабочей группы, направленной на развитие разностороннего сотрудничества Республики Беларусь и Рязанской области. Кроме того, речь шла о перспективах взаимодействия в области промышленности, АПК, аграрном образовании и других сферах.

Губернатор Николай Любимов пригласил руководителя отделения Посольства Республики Беларусь в РФ в Нижнем Новгороде Владимира Воронковича, а также белорусскую делегацию на четвертый Деловой форум «Дни международного бизнеса в Рязанской области» и Форум древних городов, которые пройдут в регионе в сентябре этого года.



АЛЕКСАНДРО-НЕВСКИЙ. Продолжается ремонт участка от автодороги М-6 «Каспий» подъезд: Зимарово – Ряссы в Александро-Невском районе. Этот участок протяженностью 2,5 км - один из дополнительных объектов нацпроекта «Безопасные качественные дороги», который планируют реализовать в этом году. Сейчас сотрудники подрядной организации завершают работы по усилению дорожного основания методом холодной регенерации. После этого они начнут укладывать асфальтобетонное покрытие и обустраивать дорогу. Кроме того, проект предусматривает ремонт двух мостов в селе Зимарове. Завершить работы на объекте планируют до конца октября.

СПАССК-РЯЗАНСКИЙ. В селе Ижевское Спасского района хотят возродить свой кулинарный бренд. Инициатор – местный краевед и экскурсовод Андрей Меркунов. В «Вестнике Рязанского губернского земства» от 1913 года Меркунову попалась статья местного историка Бакулина о развитии в селе молочного дела. Там упоминалось о том, что хозяйки

использовали сметану для выпечки «сдобных кокурок». Краевед стал опрашивать коренных жителей, знает ли кто про них? Но большинство спасчан впервые слышали это слово. И лишь одна пожилая женщина вспомнила, что ее бабушка часто пекла сдобные пышки из сметаны и называла их кокурками. После этого дело пошло быстрее. Оказалось, что практически каждый житель Ижевского с детства помнит эту сдобную и очень вкусную выпечку. Точный рецепт пышек сейчас мало кто знает, но Меркунов считает, что найти его – дело времени. Главное, что многие рассказывают о том, как это было вкусно и сытно.

САРАИ. В поселке Ясли Сараевского района лиса охотится на домашних кур. На сегодняшний день из 20 кур в одном из дворов осталось только семь. А у соседей рыжая хищница загрызла 42 курицы. Что только ни делали сараевцы, даже капкан ставили. Лиса попалась, но смогла освободиться и убежать. Людей беспокоит не только материальный ущерб, но и вопрос собственной безопасности. Ведь может оказаться, что лиса – бешеная.



ПИЛОМАТЕРИАЛЫ • Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус • Доска обрезная • Брус • Рейка е/в • Планкен

• Погонажные изделия • Крепеж г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»



ПОЛНЫЙ СПИСОК ДОКУМЕНТОВ,

ОПУБЛИКОВАННЫХ В ТЕКУЩЕМ НОМЕРЕ «РЯЗАНСКИХ ВЕДОМОСТЕЙ», НА САЙТЕ ГАЗЕТЫ В РАЗДЕЛЕ «ДОКУМЕНТЫ»:

RV-RYAZAN.RU/документы